

集团建设元年 业务全面突破

2017年泰康大健康战略成果丰硕

2017年是泰康集团元年，大健康战略架构深入丰富，产业生态体系蓝图愈加清晰，保险、资管、医养三大业务板块齐头并进。保险突破新高，规模保费1700亿元，新单价值超150亿元。资管逆势扩张，管理资产突破12000亿元，投资收益市场领先，助力国家“一带一路”建设，参与高铁、石油管道、核电等国家基础设施建设。医养深耕布局，养老社区全国12城联动，北上广蓉连锁经营，泰康养老社区已成为中国最大的全功能、大规模、高品质候鸟连锁养老社区。

这5年是保险业高速增长的5年，也是中国医养体系、社会保障体系建设大发展的5年。泰康新单价值5年复合增长率达32%，相当于5年翻了两番。泰康高客经营成效显著，高客产品“幸福有约”件数5年复合增长58%，高于中国高净值人群增速。截至2017年底，泰康营销队伍达70万人。

2017年，泰康投资收益表现优异，国内公开市场权益投资业绩大幅超越沪深300指数和基金同业，11个投连账户中4个居同类排名前1/5，基本养老投资业绩排名前列，港股收益率名列前茅。

泰康是中国医养产业的创新者，

也是大健康产业的重要开拓力量。截至目前，泰康已在北京、上海、广州、成都、苏州、武汉、杭州、三亚、南昌、厦门、沈阳、长沙12地布局养老社区项目，北上广蓉4地落成开园，北京燕园活力区入住率达97%。泰康在医疗领域也取得实质性突破，泰康仙林鼓楼医院更名发力，收入同比增长超300%。泰康战略投资劲松口腔、东软望海等大健康生态链企业，多层次推进大健康战略。

2017年，举世瞩目的十九大胜利召开，中国开启全面建设社会主义现代化的新征程。泰康积极发挥保险资金优势，支持国家重大项目，服务实体经济，服务民生工程，用保险机制助力多层次医养保障体系建设。泰康先后在湖北、四川、新疆、江西、浙江等地承接大病保险、长期护理保险、精准扶贫等各类政府保险项目42个，累计服务民众超6400万，累计理赔金额超过16亿元，长期护理保险服务水平、服务项目数市场领先。泰康还承办革命老区井冈山市2万贫困农民的疾病医疗附加保险业务，大幅度降低因病致贫、返贫占比。2017年2月，国务院扶贫办复函批准井冈山市脱贫退出，在全国率先脱贫“摘帽”。

(泰康)

中原银行·周口印象信用卡 有奖征集活动开始啦

各位学富五车的文人墨客，你们在苦于没有平台展示你们的文采吗？没关系，中原银行周口分行在等您。中原银行·周口印象信用卡有奖征集活动开始啦！张贴榜文如下：

信用卡名称及卡名释义、卡面图案设计及图案释义。投稿作品由中原银行周口分行评委组进行评选，获奖作品16名。其中，一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖10名，另设参与奖200名。

一等奖：中国钱币大典，价值5000元。

二等奖：“一带一路”纪念套装，价

值2000元。

三等奖：“钱到家”笔筒，价值1000元。

优秀奖：精美礼品，价值200元。

参与奖：自拍杆，价值20元。

怎么样？面对如此丰厚的奖品是不是动心了？机不可失，时不再来，赶快用你们的智慧描绘自己心目中的周口印象吧。

注意啦，本次活动采用电子邮箱投寄方式，邮箱地址：ZYYHZKHF01@163.COM。

投稿时间：2018年2月27日至2018年3月15日18时前。(中原)

“治乱打非” 国华人寿周口中支在行动

为贯彻落实全国金融工作会议和中央经济工作会议精神，打好防范化解重大风险攻坚战，根据上级部署，国华人寿周口中支第一时间召开全体内勤会议，落实总公司会议精神，成立相应的“治乱打非”自查自纠工作领导小组及工作小组，全面组织和开展宣传教育、风险排查、案件防控等工作。

中国保监会于2017年12月29日发布了《中国保监会关于组织开展人身保险治理销售乱象打击非法经营专项行动的通知》(保监人身险[2017]283号)文件。文件下发后，国华人寿河南分公司根据监管要求及总公司会议精神迅速行动，组织召开全省视频会进行工作启动，要求分公司各部门全省各中支单位坚持加深认识、真抓实干、重点突出的工作原则，并明确了详细工作要求。

国华人寿周口中支也积极行动，并收到良好效果。切实加强领导，强化主体责任，做好排查、部署工作。中支机

构以发现问题、揭示风险为导向，抓住重点问题和薄弱环节不松手。对内部自我揭示的问题自我查纠、自我完善、自我检视；对外部反映的问题要立即响应、立即追踪、立即反馈；对同业发生的问题要引以为戒。相关问题和风险一经发现，应当立即整改，及时查补制度漏洞，切实提升合规意识，不断强化内控管理，推动防范化解风险工作。

中支机构要求全体员工根据(保监人身险[2017]283号)文件精神，书写学习感悟，并通过中支职场LED屏、易拉宝、合规宣传栏等，营造宣传氛围。另外，以专项研讨会的方式，进行“治乱打非”工作方法、工作底稿的研讨与部署，并使用微信将专项工作在中支内外勤员工中进行了宣传。

通过此次学习，增强了员工与业务团队的合规经营意识，再次强调要切实保障消费者合法权益，为公司长远发展奠定良好基础。

(国华)

商水农商银行 迈入全省农信社存款破百亿行方阵

□记者 徐如景 马磊 通讯员 李文涛

本报讯 商水农商银行坚持立足县域、面向“三农”、面向中小微企业、面向县域经济的市场定位不动摇，践行普惠金融责任，截至2月底，该行各项存款余额达100.39亿元，迈入全省农信社存款破百亿行方阵。

该行以抓活水源头为根本，紧跟地方经济建设步伐，稳步推进信贷投放进度，确保对“三农”和中小微企业发展的支持力度不减，有效促进经济建设提速，从而扩大了组织资金的活水源头。同时，该行在充分发挥机构网点多、服务触角长、人熟地熟优势的基础上，积极优化网点布局，加大市场开发力度，突出营销重点，以强化宣传引导、优化厅堂布置、丰富

厅堂活动为抓手，提升服务能力和服务水平；开展存款营销竞赛，加强业务进度巡点督导，定期召开存款营销推进会议，确保各项存款稳步增长；在村镇和城乡接合部、偏远乡村布设ATM机、农民金融自助服务终端、POS机等电子机具780余台，积极推广基于互联网和移动通信技术的新型支付手段，不断丰富银行卡功能，努力提升结算效率，更好地满足乡村振兴多样化金融需求，有力地推进存款快速增长。

目前，该行各项贷款余额达43.20亿元，其中“三农”贷款余额42亿元，农贷占比97%；发放各类扶贫贷款2亿多元，其中精准扶贫贷款430户1754万元，产业扶贫贷款9户1.87亿元，带动4756个贫困户走上产业脱贫路子。

中原银行周口分行 2018年首笔“国内证+福费延”成功落地

日前，在中原银行总行贸易金融部指导帮助下，经过总分联动，共同发力，中原银行周口分行公司业务一部3000万元“国内证+福费延”业务成功落地。该笔业务在实现留存3000万元结算存款，创造中收25万元的同时，也标志着该行2018年在贸易融资业务新产品的应用方面取得新的突破。

中原银行周口分行公司业务一部，认真贯彻落实总分行各项决策部署，组织全员认真学习产品知识，熟练操作流程，坚持业务创新，不断加大对公业务营销力度，推动业绩不断

提升。为加快办理业务速度，部门根据业务需要派出精兵强将，加班加点，同时加强与总行沟通协调，获取帮助和支持。从准备到成功落地，在总行、分行相关部门的紧密配合下，实现了业务的快速办理，优质高效的服务获得了客户的好评。

中原银行周口分行将认真总结业务经验，不断提高产品运用能力，加速推广拓展，加大营销力度，通过产品带动，推动更多业务成功落地，强力提升公司存款、中收等各项业绩，争取早日完成第一季度目标任务，争创“开门红”。(杨珍)

中国平安携手华为 助力中国智慧城市建设

日前，中国平安保险(集团)股份有限公司与华为技术有限公司签署战略合作协议，双方将在智慧城市、云业务等领域开展全方位的合作，本次战略合作的达成，将进一步推动双方之间的资源共享和优势互补，助力中国智慧城市发展及金融科技创新。

此次合作，双方高层领导将组成“战略合作指导委员会”，并成立智慧城市解决方案专家合作小组，联合起草智慧城市顶层设计以及相应的解决方案。

作为中国智慧城市发展联盟成员，平安集团已系统性地搭建出智慧城市建设的整体解决方案——“平安智慧城市云平台”，旨在打造“智慧、总理、智效”的全新城市生活。经过多年的研究与布局，目前平安已经与全国

多个省市在民生息息相关的政务、教育、房产、环保等智慧城市领域建设开展合作，帮助政府提升政务管理和民生服务能力，取得良好社会效应。

在智慧医疗领域，平安医保平台覆盖全国超过250个城市8亿人口，为政府提供控费、账户管理等各类服务，大幅降低医疗成本支出，提升市民医保服务质量；在公共健康领域，利用平安全球先进的医疗健康大数据，在深圳、重庆等多个城市建立传染病、多发病、慢性病预测和防范管控模型；在智慧财政领域，与南宁、广东、深圳等多个省市合作探索现代财政云，打造智能化的地方政府公共资产负债管理平台，更好地提升城市资产负债管理水平和效率。

(平安)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第237期

金融/保险

邮箱：zkwbwcj@126.com

周口晚报 15936909988 18639402659
周口保险协会 0394-6171223